
الجمهورية اليمنية
جامعة صنعاء

مركز الاختبارات الالكترونية

قائمة الاسئلة
علم الاجتماع الصناعي - (125)- المستوى  الثالث -قسم علم اجتماع - النظام الدراسي :- - كلية الاداب والعلوم الإنسانية  - الفترة  الأولى- درجة الامتحان (60)

السؤال الاول : 1. عرف علم الاجتماع الصناعي بأنه" االعلم الذي يدرس مؤسسات العمل وما يقوم بها من جماعات وما تشتمل عليه من أدوار".1)
هيلين جولدنر-1)
يوجين شميدر-2)
ريتهارد بندكس+3)
ميلر و فورم-4)

فيما يلي أحد العوامل التي مهدت لنشأة علم الاجتماع الصناع:2)
تغير نمو الإنتاج الاقتصادي+1)
تطور قطاع الخدمات علم الاجتماع الصناعي والمهني-2)
نمو الانتاج الزراعي-3)
تطور النشاط التجاري-4)

أهم الدراسات التي مهدت لظهور علم الاجتماع الصناعي في المرحلة الثالثة تم نشرها عام:3)
(1-1911
(2+1855
(3-1850
(4-1900

حاول أن يركز على دراسة العلاقة القائمة بين المصنع والمجتمع المحلي خلال المرحلة الثالثة من مراحل تطور علم الاجتماع الصناعي، هل4)
هو؟

تشارلز بوث+1)
إميل دوركايم-2)
أوجست كونت-3)
فريدريك لوبلي-4)

من مجالات علم الاجتماع الصناعي الحديثة:5)
دراسة طبيعة النظريات والمناهج السسيولوجية+1)
تحليل العلاقات الصناعية-2)
دراسة اتجاهات العامل الصناعي نحو العمل-3)
كل ما سبق-4)

تشكل فريق بحث علمي بجامعة شيكاغو عام 1954 بقيادة:6)
غراهام للآليسون-1)
ماكس فيبر-2)
لويد وارنر+3)
ريتشارد سنايدر-4)

من النتائج المترتبة على جهود تايلور وزملاؤه في ميدان الصناعة أنها غيرت مجال اهتمام العلماء إلى أهمية العناصر:7)
المادية-1)
البشرية-2)
الصناعية-3)
كل الأجابات صحيحة+4)

عند قيام الثورة الصناعية في البلاد الغربية نشأت حياة أجتماعية تتناسب مع الرأسمالية الصناعية مثل:8)
العولمة-1)
إقامة أسواق تنافسية-2)
قيام التجارة العالمية+3)
مواصلات واتصالات-4)

: ظهر علم الاجتماع الصناعي كعلم أكاديمي متخصص في المرحلة9)
الأولى-1)
الرابعة+2)
الثالثة-3)
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الخامسة-4)
تفترض نظرية العلاقات الإنسانية وجود تناقض واضح بين مصالح مجموعتين من أعضاء التنظيم وهما:10)

مجموعة الإداريين وأصحاب رأس المال-1)
مجموعة الإداريين مقابل مجموعة أخرى من الإداريين-2)
مجموعة العمال ومجموعة الإداريين+3)
مجموعة العمال مقابل مجموعة أخرى من العمال-4)

بعد الثورة الصناعة كانت توجد طبقتان:11)
طبقة الأسياد وطبقة العمال-1)
طبقة الملاك أو أصحاب رؤوس الأموال وطبقة العمال+2)
طبقة الأسياد وطبقة العبيد-3)
طبقة الملاك أو أصحاب رؤوس الأموال وطبقة الأسياد-4)

أول من أدخل نموذج الإدارة العلمية في فرنسا هو:12)
هنري شاتلير+1)
فردريك تايلور-2)
التون مايو-3)
غرهام اليسون-4)

بدأ مايو الاهتمام بدراسة سلوك العمال لمعرفة أسباب مشكلة:13)
التغيب-1)
دوران العمل+2)
طبيعة وظروف العمل-3)
عدم الشعور بلانتماء للمصنع-4)

12. عززت دراسات "ألتون مايو" أهميتها عندما استعانت بعلماء الاجتماع الصناعي من كل من جامعات:14)
شيكاغو" و "ميشيغان-1)
"هارفارد" و"شيكاغو"+2)
السوربون" و " هارفارد"-3)
السوربون" و "أوكسفورد-4)

يترتب عن التغيب عن العمل عدد من السلبيات منها ما يلي:15)
زيادة التكلفة الإنتاجية-1)
  ضعف الروح المعنوية بين العمال-2)
ضعف الكفاية الصناعية والإنتاجية-3)
كل الأجابات صحيحة+4)

من مشكلات العمل الصناعي مشكلات تتعلق بـ:16)
طول أوقات العمل-1)
الأجور-2)
ظروف العمل-3)
كل الأجابات صحيحة+4)

يوجد عدد من الطرق لتسوية الصراع الصناعي منها:17)
الظروف المادية والنفسية والاجتماعية المصاحبة للعمل-1)
التدخل في فرض الضرائب التصاعدية+2)
بناء السلطة في المؤسسة الصناعية-3)
اختلاف موقع و أدوار كل من أصحاب العمل-4)

أول بلد من البلدان الأوروبية ظهرت فيه النقابات العمالية:18)
فرنسا-1)
أنجلترا+2)
المانيا-3)
إيطاليا-4)

شرح
Column4

أدى ظهور الثورة الصناعية إلى اضمحلال الكثير من الأوضاع الاجتماعية التقيدية والروابط الذاتية بين الطبقات في القرن:19)
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العشرون-1)
الثامن عشر+2)
التاسع عشر-3)
السابع عشر-4)

تتمثل الأضرار العامة للتلوث الصناعي في ظهور المشاكل البيئية المختلفة ومن ضمنها:20)
تزايد نسب الأكاسيد الضارة والمعادن الثقيلة العالقة-1)
اختلال التنوع البيولوجي وانقراض بعض مظاهر الحياة-2)
تأكل طبقة الأوزون-3)
كل الأجابات صحيحة+4)

علم الاجتماع الصناعي: علم نظري يهتم بدراسة العلاقات الاجتماعية في الصناعة، وما يقوم بينها وبين كل من المجتمع المحلي والمجتمع العام21)
من تأثيرات متبادلة.

إجابة صحيحة+1)
إجابة خاطئة-2)

النقابة الصناعية هي النقابة العمالية الكبيرة التي تضم كافة العمال مهما تكن حرفهم ومنشآتهم التي يعملون فيها.22)
إجابة صحيحة-1)
إجابة خاطئة+2)

. ظهرت دراسة تشارلز بوث في السنوات الأخيرة من القرن ال 19 في فرنسا23)
إجابة صحيحة-1)
إجابة خاطئة+2)

هناك علاقة طردية بين تطور المجتمع الصناعي وبين الضبط الاجتماعي الرسمي.24)
إجابة صحيحة+1)
إجابة خاطئة-2)

توجد علاقة بين الصناعة والأسرة، بحيث أصبحت الأسرة الممتدة هي النمط الملائم للتصنيع.25)
إجابة صحيحة-1)
إجابة خاطئة+2)

وضع فايول 14 مبدأ للإدارة و لكنه دعا إلى وجوب إستعمالها وتطويرها26)
إجابة صحيحة+1)
إجابة خاطئة-2)

يرى (ريتهارد بندكس) ان علم الاجتماع الصناعي هو علم دراسة العلاقات الاجتماعية في تأثيرها وتأثرها بالنشاط الاقتصادي27)
إجابة صحيحة-1)
إجابة خاطئة+2)

بدأ مايو الاهتمام بدراسة سلوك العمال لمعرفة أسباب مشكلة التغيب عن العمل.28)
إجابة صحيحة-1)
إجابة خاطئة+2)

يتطلب التقدم التكنولوجي وهو من أهم خصائص الرأسمالية تحديد الشروط التي يجب أن تتوافر فيمن يشتغل أية وظيفة.29)
إجابة صحيحة+1)
إجابة خاطئة-2)

من واجبات النقابة العامة ان لا تدع اعضاءاللجنة النقابية بمعزل عن تطورات الجركة النقابية الوطنية والغربية والدولية.30)
إجابة صحيحة+1)
إجابة خاطئة-2)
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